
EP:Bestellkatalog Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Full HD TV 
UE55K5170
• Dolby Digital Plus • 200 
Picture Quality Index • Bild-
im-Bild (PIP mit externer 
Quelle) • 2x HDMI, 1x USB 
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
123,3x81,8x22,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1085678

649.-
statt 899.-*

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene 
Verkaufspreise des Herstellers.

55"

Diagonale138 cm

Ausgabe 05/2016. Zugestellt durch Post.at

RIVA AUDIO: Große Leistung – Purer Klang   
Ein ausgewogenes, räumliches Klangerlebnis wie bei einer Stereo-Anlage und ein handliches Format in elegantem 
Design müssen sich nicht länger ausschließen. Die RIVA AUDIO Produkte bieten beides! Dafür sorgt die in den USA 
patentierte Trillium-Technologie.

Exklusiv nur bei

Herausragende 
Soundtechnik!

je 229.-
Bluetooth Lautsprecher „Turbo X“ Schwarz
• RIVAs Turbo EQ-Modus treibt die Lautstärke bis hin zu 100 dB hoch! • Trillium Surround - Mehrdimensio- 
naler Raumklang • wiederaufladbarer Akku mit bis zu 26 Std. Spielzeit • Plattenspielermodus • Freisprech-
einrichtung mit zweifacher Rauschunterdrückung • separater Spritzwasserschutz für die Schnittstellen

Best. Nr.: 1075812

auch erhältlich in 
Weiß-Silber 
Best. Nr.: 1075813

Energie- 
effizienzklasse

A
FULL HD
1.920x1.080

PQI

200

DVB-C**/S2/T

Tripletuner 
mit HD



Bei Ihrem EP:Elektro-Fachhändler gibt es auf Wunsch Garantieverlängerung und
-erweiterung. Schützen Sie Ihre Produkte mit der EP:Wertgarantie.

EP:Wertgarantie
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

ElectronicPartner
EP: www.electronicpartner.at

Energie- 
effizienzklasse

A

PQI

600

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

FULL HD
1.920x1.080

1.599.-
statt 1.849.-*

Full HD-TV 
UE65J6290SUXZG
• Quad Core Prozessor • 600 
Picture Quality Index • Dolby 
Digital Plus • SmartTV, WEB- 
Browser, WLAN, WiFi Direct  
• Screen Mirroring, Smart View  
• Multiroom-Unterstützung  
• USB-Recording • Maße (BxHxT 
inkl. Fuß): 146,6x91,9x37 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

65"

Diagonale163 cm

Best. Nr.: 1111394

899.-
statt 1.299.-*

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

PQI

1.500

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

55"

Diagonale138 cm

Best. Nr.: 1085120

Werden Sie jetzt Fan von EP:Austria!
Auf unserer EP:Facebook-Seite erhalten Sie nicht nur News 
und Infos rund um die Elektronikbranche sowie einen ex-
klusiven Einblick hinter unsere Kulissen, Sie haben zudem 
jede Woche die Chance attraktive Produkte zu gewinnen!

www.facebook.com/electronicpartneraustria

Blu-ray Player 
BD-J5500/EN Schwarz 
• 3D Blu-ray Player • modernes Curved Design • Video Up-Scaling für DVDs 

3D 
ready

Curved 
Design

Best. Nr.: 848282

54.99

UHD-TV UE55KU6400
• Echte 4K Ultra HD Auflösung • leis- 
tungsstarker Quad Core Prozessor • UHD 
Dimming für kontrastreiche Bilder • HDR 
Premium für für eine präzise Darstellung 
von hellstem Weiß und dunkelstem 
Schwarz • Picture Quality Index [PQI]: 
1500 • SmartTV Funktion für Streaming 
und App Nutzung • Multiroom-Unter-
stützung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
123,7x76,9x29,4 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Soundbar HW-J6000R/EN Schwarz
• 300 Watt maximale Ausgangsleistung (RMS) • kabelloser Subwoofer  
• 3D ready • Bluetooth-Schnittstelle, USB Anschluss • Fernbedienung

Kanal-System

2.1

300 Watt 
maximale 

Gesamtleistung

auch erhältlich als  
HW-J6001R/ 
EN Silber 
Best. Nr.: 1112661

Best. Nr.: 1112662

je 299.-



         

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

EP:Bestellkatalog Unser Service
macht den Unterschied.

SUHD-TV UE55KS8080
• 4K Ultra HD Premium zertifiziert • Quantum Dot Display für 
lebensecht & farbintensive Bilder • höchsten Helligkeitswerte 
dank HDR 1000 (High Dynamic Range) • hauchdünner Rahmen 
und ultraschmales Panel • eine universelle Fernbedienung - alle 
angeschlossenen, kompatiblen Geräte einfach bedienen  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 123x80x37,6 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Energie- 
effizienzklasse

A+

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

2.300

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

PQI

1.300

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

55"

Diagonale138 cm

Best. Nr.: 1085117

SUHD-TV UE49KS7080
• 4K Ultra HD Premium zertifiziert • Quantum Dot Display für lebens-

echt & farbintensive Bilder • 64x mehr Farben als konventionelle 
Samsung LED TV-Geräte • leistungsstarker Quad Core Prozessor

• dank HDR 1000 leuchtstarke, kontrastreiche Bilder genießen 
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 108,9x69,9x23,3 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Curved UHD-TV UE43KU6640
• Echte 4K Ultra HD Auflösung • Quad Core Prozessor • Picture  

Quality Index [PQI]: 1600 • Clear-Panel, High Dynamic Range (HDR)  
• SmartTV, WEB-Browser • USB-Recording, USB-TimeShift, Smart View 

• WLAN, Multiroom-Unterstützung, Screen Mirroring • Maße (BxHxT 
inkl. Fuß): 96,5x63,3x29,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

1.499.-
Best. Nr.: 1085106

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

PQI

2.100

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

PQI

1.600

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

49"

Diagonale123 cm

UHD-TV UE60KU6070
• Echte 4K Ultra HD Auflösung • UHD Dimming für kon-
trastreiche Bilder • Samsung PurColor-Technologie sorgt 
für leuchtende Farben • SmartTV - Apps & Steamingdienste 
genießen • WLAN, Multiroom-Unterstützung, Screen  
Mirroring • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 136,4x85,3x37 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

1.149.-
statt 1.599.-*

Best. Nr.: 1085543

60"

Diagonale152 cm

859.-

43"

Diagonale108 cm

Best. Nr.: 1085535

Geräteschutz
Garantieerweiterung 
ganz einfach.

Nur erhältlich bei 
autorisierten Samsung 
AV-Select Fachhänd-
lern. Infos dazu  
finden Sie unter  
www.samsung.at.

Nur erhältlich bei 
autorisierten Samsung 
AV-Select Fachhänd-
lern. Infos dazu  
finden Sie unter  
www.samsung.at.

Nur erhältlich bei autorisierten Samsung 
AV-Select Fachhändlern. Infos dazu  
finden Sie unter www.samsung.at.

1.799.-
statt 2.499.-*



EP:Fachberatung
Beraten, erklären und vorführen. Ausgezeichnete Beratung die auf Ihre Wünsche eingeht.
Ein individueller Termin wird gerne mit Ihnen vereinbart.
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1) Um diesen Fernseher verwenden zu können, müssen Sie den Nutzungsbedingungen und den Datenschutzrichtlinien von Google zustimmen. 
    Android TV und andere Google Logos sind Marken von Google Inc. Weitere Informationen zu diesem TV finden Sie auf www.sony.net/androidtv.

1.999.-
SETPREIS

UHD-TV KD-55XD9305BAEP + 
BDP-S6700
• TRILUMINOS-Display • High Dynamic Range (HDR) 
• 1000 Hz-Technologie • 4K X-Reality PRO Bildpro-
zessor • Twin Triple Tuner • S-Force Front Surround  
• Android TV1), WEB-Browser • Sprachsteuerung, 
WLAN, Screen Mirroring
*abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Blu-ray Player BDP-S6700
• 4K Ultra HD Video Scaler • Multiroom-Unter- 
stützung • WEB-Browser • WiFi Certified

Energie- 
effizienzklasse

B
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C*/S2

Tripletuner 
mit HD

Motionflow XR

1.000Hz

3D
Konvertier- 

funktion

inklusive

55"

Diagonale139 cm

UHD-TV KD49XD8099CBAEP + 
500 GB Festplatte

• X-Reality PRO Bildprozessor • 400 Hz-Technologie  
• Android TV1), WLAN integriert • 4x HDMI, 3x USB  

• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 108,7x67,7x25,5 cm
*abhängig vom Kabelnetzbetreiber

1.199.-
SETPREIS

Best. Nr.: 1113955

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C*/S2

Tripletuner 
mit HD

Inkl. externe 500 GB Fest- 
platte – einfach anstecken 
und TV-Programm aufzeichnen

inklusive

Finanzierung
Sofort bezahlen können 
Sie sich sparen.

49"

Diagonale123 cm

Jetzt unseren EP:NEWSLETTER
abonnieren und von Angeboten profitieren

www.electronicpartner.at

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2 HD/C*/S2

Quattro Tuner 
mit HD

bmr

1.000Hz

55"

Diagonale139 cm
UHD-TV TX-55DXW654       
• 4K Ultra HD mit 1.000 Hz bmr • Quad Core  
Prozessor • Bright Panel • VR-Audio True Surround 
• SmartTV, Firefox-Webbrowser • USB-Recording, 
WLAN • 4 verschiedene Standfußpositionen • Maße 
(BxHxT inkl. Fuß): 124,4x77,6x36,4 cm
*abhängig vom Kabelnetzbetreiber

1.099.-
Best. Nr.: 1079870

Best. Nr.: 1117415

Nur erhältlich bei autorisierten Sony 
AV-Select Fachhändlern. Infos dazu  
finden Sie unter www.sony.at.
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Unser Service
macht den Unterschied.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

EP:Bestellkatalog

OLED UHD-TV Novum 65 OLED twin R 
• OLED Display mit HDR und 10 Bit Farbtiefe • 3D-Tech-
nologie • Digital-Recorder (PVR) 1TB und zeitversetztes 
Fernsehen integriert • Netzwerkfunktion (Multiroom,  
Smart TV-Portal, HbbTV und Internetradio) • LAN, WLAN 
und Bluetooth integriert • MetzSoundPro Tonsystem und 
2-Wege-Aktivsystem • inkl. drehbarem Tischfuß • Maße 
(BxHxT inkl. Fuß): 146x95x42 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Nur erhältlich bei autorisierten Metz Fachhändlern. 
Infos dazu finden Sie unter www.metz-ce.de

Was ist OLED?   
Die OLED-Bildschirmtechnik bietet eine nie dagewesene Bildqualität: In den ausgereiften und zuverlässigen OLED-Bildschirmen 
kommen 33 Millionen Subpixel zum Einsatz, welche alle einzeln ansteuerbar sind. Zur Darstellung von echtem Schwarz können dunkle 
Bildbereiche pixelgenau abgeschaltet werden. Somit können Schwarzwerte erreicht werden, die bisher nicht realisierbar waren. Dadurch 
lassen sich besonders kontraststarke Bilder mit lebensechten Farben erzielen. Die 10 Bit Farbtiefe sorgt dabei mit ihrer bis zu vier Mal 
feineren Abstufung für feine Übergänge und eine strahlende und natürliche Farbwiedergabe – und das aus jedem Blickwinkel und mit 
vollkommen gleichmäßiger Ausleuchtung. Die selbstleuchtenden Bildpunkte erlauben eine ultraschnelle Reaktionszeit: Der Bildschirm 
reagiert schneller und flüssiger als jemals zuvor. Atemberaubend scharf durch UHD-Auflösung (3.840x2.160 Bildpunkte) mit HDR (High 
Dynamic Range) und flimmerfreier Polfilter-3D-Technologie. Erleben Sie eine völlig neue Dimension des Sehens.

auch erhältlich als Novum 55 OLED twin R  
Best. Nr.: 1104419 € 4.999.-

6.999.-

UHD-TV 43UH620V
• 4K Ultra HD • Quad Core Prozessor • IPS-4K-Panel, High 

Dynamic Range (HDR Pro) • SmartTV, WEB-Browser  
• USB-Recording, USB-Time-Shift, Miracast • WLAN, Screen 

Mirroring • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 97,6x63,3x20,8 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

599.-
statt 699.-*

Energie- 
effizienzklasse

A+

Ultra HD
3.840x2.160

PMI

1.200

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Best. Nr.: 1092920

43"

Diagonale108 cm
ElectronicPartner
EP:

www.electronicpartner.at

Best. Nr.: 1104421

65"

Diagonale164 cm Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

MetzVision- 
Technologie

2.000Hz

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

auch erhältlich als 
Planea 55 UHD 
twin, Best. Nr.: 
1090560 € 1.999.-

auch erhältlich als 
Planea 43 UHD 
twin, Best. Nr.: 
1090558 € 1.399.-

Nur erhältlich bei autorisierten 
Metz Fachhändlern. Infos dazu 
finden Sie unter www.metz-ce.de

49"

Diagonale123 cm

UHD-TV Planea 49 UHD twin  
• 800 Hz MetzVision-Bildtechnologie • 3D-Technologie • USB-Re-
cording inkl. zeitversetztes Fernsehen integriert • LAN und WLAN 
integriert, Bluetooth nachrüstbar • MetzSoundPro Tonsystem und 
2-Wege-Bassreflex-System • 2x CI+-Schacht  
• inkl. drehbarem Tischfuß • Maße (BxHxT  
inkl. Fuß): 109,5x74,1x30 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1090559
1.699.-

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

Absolutes Highlight!
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

LED-TV 40VLE565BG Schwarz
• 200 Hz-Technologie • Picture Perfect Rate (PPR) 

• SRS TruSurround HD Soundsystem • 3x HDMI, 
1x USB • Maße (BxHxT ): 92,4x59x22 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

349.-
statt 549.-*

Energie- 
effizienzklasse

A

DVB-T/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

FULL HD
1.920x1.080

Technologie

200Hz

Best. Nr.: 1079466

ElectronicPartner
EP: www.electronicpartner.at

40"

Diagonale102 cm

Fachberatung
Wir beraten individuell 
und persönlich.

Bluetooth

NFC

je 94.99

auch erhältlich als  
SRS-XB2L Blau  

Best. Nr.:  
1079975

auch erhältlich als  
Melody PR 605 Schwarz  
Best. Nr.: 1111834

Radio-/CD-Player 
Melody PR 600 Weiß
• Wiedergabeformate: CD-R/-RW, 
MP3 • digitales Radioteil (PLL)  
• AUX-Eingang, Kopfhörer- 
anschluss, USB-Anschluss  
• drehbare Teleskopantenne

je 49.99
Best. Nr.: 1111793

USB- 
Anschluss

Wandhalterung  
WALL 2345 Schwarz 
• Die WALL 2345 TV-Wandhalterung 
ist für Fernseher zwischen 40 und  
65 Zoll (101 und 165 cm) geeignet 
• sorgt für eine sichere Befestigung 
von Fernsehern mit einem Gewicht 
von bis zu 30 kg • VESA-Norm

169.-

Neigbar

Schwenkbar

Drehbereich 180 Grad

Erfüllen Sie sich Ihre Wünsche schnell und unkompliziert! Wir bieten Ihnen günstige Zinssätze zu flexiblen 
Laufzeiten. Sprechen Sie uns einfach an – wir haben garantiert die passende Finanzierung für Sie!

EP:Finanzierung

Bügel-Kopfhörer  
MDR-RF865RK Schwarz
• Stereo • Funkübertragung • Frequenz-
bereich 10-22.000 Hz • Ladestation

74.99

Funk-
übertragung

Akkubetrieb

Bluetooth Lautsprecher SRS-XB2B Schwarz
• Portabler Lautsprecher • Gehäuse IPX5 (Schutz gegen Strahlwasser)  
• Freisprecheinrichtung, Bluetooth • Akkubetrieb, Stromversorgung über 
USB • Maße (BxHxT): 19,1x6,2x6,5 cm

Best. Nr.: 788729

Best. Nr.: 1079977

Best. Nr.: 682750

32"

Diagonale81 cm

Mit simpliTV Starterpaket, ideal  
für die Umstellung auf das neue 
digitale Antennenfernsehen 
TV + Antenne + Modul
• 	Einstecken und Loslegen
• 	Digitales Fernsehen in HD Qualität
•	 Keine zusätzlichen Geräte erforderlich

Energie- 
effizienzklasse

A+ LED-TV SimpliTV All in One 32
• Auflösung 1.920x1.080 • 200 Hz-Technologie  
• USB-Recording, USB-TimeShift • Tuner (DVB-T2/ 
-C**/-S2) • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 73,5x47,8x18,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

319.-
Best. Nr.: 1119303



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Energie- 
effizienzklasse

A Energie- 
effizienzklasse

A

Herd-Set EP 3013021M + HE604070XB
• Elektro Herd: 71 l Garraumvolumen, 9 Beheizungsarten, Versenkknebel, 
OptiSight-Display mit integrierter Elektronikuhr, Pyrolytische Reinigungs-
funktion, inkl. 3fach Backauszug TR3LV, ThermiC Air - Heißluftsystem,  
4 Glasscheiben - IsoFront Top, MaxiTray - Backblech, Antifingerprint Edel-
stahlbeschichtung, Kühlgebläse, Maße (HxBxT): 60x56x55 cm
• Kochfeld: 4 Kochzonen Strahlungsbeheizt, Edelstahlrahmen, Rest- 
wärmeanzeige, Touch Control, Maße (HxB): 56x49 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler   

Herd-Set AKP733IX + AKT157IX
• Elektro-Herd: Temperaturregelung: 250 C°, 9 Programme, Vollglas- 
Innentür, Beheizungsarten: Auftauen, Grill, Umluftgrill, Heißluft, Bedien- 
knebel versenkbar
• Glaskeramik-Kochfeld: Kochzonen: 4, Bräterzonen: 1, Zweikreis-Koch- 
zonen: 1, Facetten-Schliff, Maße (HxBxT): 4x58x51 cm

899.-B
es

t.
 N

r.:
 8

00
73

4

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
80

89

Einbau-Geschirrspüler SMI54M05EU
• 5 Spülprogramme • 4 Temperaturen • Startzeitvorwahl • Restzeit- 
anzeige • Beladungserkennung • Aquastop mit Garantie  
• Maße (HxBxT): 81,5x60x57,5 cm

539.-

Energie- 
effizienzklasse

A++

Maßgedecke

13

Energie- 
effizienzklasse

A++

Maßgedecke

14

B
es

t.
 N

r.:
 7

72
83

9

B
es

t.
 N

r.:
 8

38
96

8

Einbau-Geschirrspüler GI 63315X
• 10 Spülprogramme • 5 Temperaturen • Restzeitanzeige • Wassersen-
sor: Erkennt Sauberkeitsgrad des Geschirrs • Aquastop • Maße (HxBxT): 
81,5x60x57 cm

399.-

599.-
statt 899.-*
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Bei Ihrem EP:Elektro-Fachhändler gibt es auf Wunsch Garantieverlängerung und
-erweiterung. Schützen Sie Ihre Produkte mit der EP:Wertgarantie.

EP:Wertgarantie

Wäschetrockner TCE 630 WP
• Sparsamer Kondenstrockner mit innovativer Wärmepumpentechnologie
• intelligentes Trocknen mit vollelektronischer Restfeuchtemessung und 
PerfectDry-System • patentierte Miele Schontrommel mit einzigartiger 
Oberflächenstruktur für höchste Wäscheschonung und mit Trommelbe-
leuchtung • FragranceDos – Nicht nur flauschige, sondern auch herrlich 
duftende Wäschen • Trockenprogramme: Baumwolle, Pflegeleicht, Finish 
Wolle, Express, Jeans, Outdoor, Imprägnieren, Vorbügeln • Startvorwahl 
bis 24 Std. und Restzeitanzeige • Zusatzfunktionen: Schonen plus, Knit-
terschutz, Summer • Kondensationsklasse A – kein Feuchtigkeitsaustritt 
in den Raum
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Waschautomat WMH 721 WPS EditionConn@ct
• Patentierte Thermo-Schontrommel mit Vorbügeln • gerade Blende
• TwinDos – die erste automatische Dosierung mit 2 Phasen • Power-
Wash2.0 – Revolutionäre Reinheit • QuickPowerWash– Reinigungsleistung 
A in weniger als 1 Stunde • Miele@Mobile • ShopConn@ct Funktion – 
zeigt den Füllstand der TwinDos Kartuschen und verlinkt zur Nachbestel-
lung ganz bequem in den mobilen Shop • CapDosing – immer das richtige 
Waschmittel • div. Waschprogramme • Fleckenoption • Eco-Feedback 
Funktion informiert über aktuelle Verbrauchsdaten • Startvorwahl bis 24. 
Std. und Restzeitanzeige • spezieller ProfiEco-Motor: Leise, leistungsstark 
und sparsam
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++

999.-
-100.- Eco- 

Bonus

1.099.-

B
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r.:
 1
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Best. Nr.: 1114974

Einbau-Herd-Set  
H 2361-1EP + Kochfeld KM 6012 
• 7-Segment-Display mit Knebel-Steuerung • leichte Bedienung auf allen 
Ebenen • weniger Fingerabdrücke und leicht zu reinigen • 76 l Garraum-
volumen • kühle Front • komfortable Zeitfunktionen • Änderung von  
Displayhelligkeit, Signaltönen und mehr 

Kombinations-Kochfeld KM 6012
• Ansprechendes Design – 574 mm breit mit umlaufendem Rahmen 
• besonders flexibel – 4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone  
• sicher – Restwärmeanzeige für jede Kochzone 
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-30%

1.469.-

Energie- 
effizienzklasse

A+

1.199.-

Mit Pyrolyse für geringsten 
Reinigungsaufwand zum 
günstigen Einstiegspreis

Energie- 
effizienzklasse

A++

Maßgedecke

14

Geschirrspüler G 4940 SCi Jubilee Edelstahl
• Bequemes Be- und Entladen –3D Besteckschublade • zusätzlich bis zu 
40% Strom sparen • ComfortClose • Miele Korbgestaltung • maximale 
Flexibilität – Höhenverstellbarer Oberkorb • 45 dB(A) re1pW Betriebsge-
räusch • Waterproof-System - schützt vor Wasserschäden • Umluft- 
Turbothermic-Trocknung
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Mit Besteckschublade für 
höchsten Komfort zum 
günstigsten Einstiegspreis

899.-

Auch erhältlich in brillantweiß um € 799.-



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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Waschautomat WDB 030 WPS
• Patentierte Miele Schontrommel • CapDosing – für spezielle Anwen-
dungen immer das richtige Waschmittel • Waschprogramme: Baumwolle, 
Pflegeleicht, Feinwäsche, Express 20, Oberhemden, Wolle, Jeans, Imprä-
gnieren, Outdoor • Startvorwahl bis 24. Std. und Restzeitanzeige
• spezieller ProfiEco-Motor: Leise, leistungsstark und sparsam
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-7 kg

Energie- 
effizienzklasse

A++

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

849.-
Wäschetrockner TDB 130 WP
• Sparsamer Kondenstrockner mit innovativer Wärmepumpentechnologie
• intelligentes Trocknen mit vollelektronischer Restfeuchtemessung und-
PerfectDry-System • patentierte Miele Schontrommel mit einzigartiger 
Oberflächenstrukturfür höchste Wäscheschonung und mit Trommelbe-
leuchtung • FragranceDos – Nicht nur flauschige, sondern auch herrlich 
duftende Wäsche • div. Trockenprogramme • Startvorwahl bis 24 Std. und 
Restzeitanzeige • Zusatzfunktionen: Schonen plus, Knitterschutz, Summer
• Kondensationsklasse A – kein Feuchtigkeitsaustritt in den Raum
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

849.-

299.-429.-

        Bodenstaub- 
        sauger ohne    
         Beutel – Blizzard  
        CX1 Excellence 
       EcoLine
          • Sehr gute Reinigungsleistung 	
       • Saugstarke Bodendüse SBD  
      660-3 EcoTeQ Plus • trennt den  
   groben Schmutz vom Feinstaub
•  zertifizierte, hygienische Staubent- 
leerung • wartungsfreier HEPA Air-
Clean Lifetime-Filter • Saugleistungs- 
regulierung • Comfort-Kabelaufwick-
lung - 1 x antippen genügt  
• 10 Meter Aktionsradius   
• max. Wattleistung 900 W
Erhältlich nur beim zertifizierten 
Miele-Partner/EP:Händler

Energie- 
effizienzklasse

A
Energie- 

effizienzklasse

A

        Bodenstaub- 
         sauger ohne    
           Beutel – Blizzard  
           CX1 Comfort  
           EcoLine           
               • Sehr gute Reinigungs- 
                leistung • Saugstarke  
              Bodendüse SBD 660-3  
              EcoTeQ Plus • schonende 
            Reinigung von Parkettböden 
          • wartungsfreier HEPA   
        AirClean Lifetime-Filter  
      • besonders leises Fahren 
   • Handgriffsteuerung • Comfort-
Kabelaufwicklung - 1 x antippen 
genügt • 10 Meter Aktionsradius   
• max. Wattleistung 900 W 
Erhältlich nur beim zertifizierten 
Miele-Partner/EP:Händler
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Fachberatung
Wir beraten individuell 
und persönlich.
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Wir liefern auf Wunsch nach Hause, stellen auf und schließen fachgerecht an. 
Gerne stimmen wir mit Ihnen einen individuellen Termin ab.

EP:LieferService

Waschautomat WM14W740
• Softtrommel • 9 Waschprogramme • Touch-Control-Bedienung  
• Startzeitvorwahl • Endzeitvorwahl • Nachlegefunktion • LED-Display 
• Programmablaufanzeige • Restzeitanzeige • VarioPerfect (spart Zeit 
oder Energie) • Wolle/Handwäsche • Beladungserkennung • Men-
genautomatik • IQdrive-Motor • Aquastop mit Garantie 
• Maße (HxBxT): 84,8x59,8x59 cm

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

AddWash Waschautomat WW9AK6404QW
• Smart Control: Einfache Steuerung per Smartphone • SchaumAktiv™- 
perfekte Ergebnisse bei niedrigen Temperaturen • Super Speed • Flecken- 
intensiv • Diamond Pflegetrommel • 14 Waschprogramme (z.B. Energie- 
sparen, Outdoor, Trommelreinigung, Wolle, XXL Wäsche, Dunkle Wäsche)  
• Endzeitvorwahl • Mengenautomatik • Digitaler Inverter Motor mit 10 
Jahren Garantie • Smart Check • Vollwasserschutz • Maße (HxBxT): 
85x60x55 cm

B
es

t.
 N

r.:
 1

08
07

10

Füllmenge

1-9 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-40%

AddWash – 
Die neue Art zu Waschen!
Einfaches Hinzufügen 
während dem Waschgang.

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400
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r.:
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25

849.-

Gefrierschrank 
GS51NFW40 
ecoEdition
• 286 l Nutzinhalt  
• Klappfächer: 1  
• Schubladen: 5  
• Super-Gefrieren 
• digitale Temperaturan-
zeige • NoFrost • Maße 
(HxBxT): 161x70x78 cm

729.-
statt 1.109.-*

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Best. Nr.: 776430

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Gefriertruhe ARCTIS A92300HLW0
• Energieverbrauch/Jahr: 122 kWh • Nutzinhalt Gefrieren: 223 Liter
• Temperaturalarm optisch • Anzahl der Lagerkörbe: 2 • LowFrost -  
Technik • Maße (HxBxT): 87,6x119x66,5 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler   

489.-

Best. Nr.: 785599

** Online-Registrierung notwendig. 
Aktion gültig vom 22.09.2016 bis zum 31.12.2016. Alle Details unter klappenbeste.samsung.at

899.-

Jetzt € 150.-  zurück und 5 Jahre Garantie!**

Die Klappenbeste!



Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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Waschautomat LAVAMAT L77695PFL
• Frontlader • Motor ÖkoInverter (10 Jahre Garantie) • SoftSteam Dampf- 
programme • LC-Display • Aqua Control System mit Alarm • OptiSense 
Mengenautomatik • Startzeitvorwahl • Restlaufanzeige • ProTex Schon- 
trommel • Maße (HxBxT): 85x60x63,9 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler           

666.-
statt 899.-*

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

B
es
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r.:
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07
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Waschmaschine WAFN 81460
• Aquawave-Schontrommel • 16 Waschprogramme • Startzeitvorwahl  
• LC-Display • Klartextanzeige im Display • Restzeitanzeige • Programme 
und Optionen: Bettdecken, Mini 14, Handwäsche, Sportwäsche, Wolle, 
Mengenautomatik, Aquasafe+ • Maße (HxBxT): 84x60x60 cm

B
es

t.
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r.:
 1

06
54
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Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-50%

Füllmenge

1-9 kg

max. U/Min.

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-30%

12 Jahre Garantie auf den Motor

529.-

Waschautomat WAT284U2AT
• Vario-Trommelsystem • 7 Waschprogramme • Touch-Control-Bedie-
nung • Endzeitvorwahl • Display • LED-Display • Restzeitanzeige  
• Verbrauchsanzeige • ActiveWater Plus • Programme und Optionen: 
Allergie Plus, Fein/Seide, VarioPerfect (spart Zeit oder Energie), Wolle/
Handwäsche, Mengenautomatik • Aquastop mit Garantie  
• Maße (HxBxT): 85x60x55 cm

559.-

469.-
Toplader WMT Trend 722 PS
• Großes Display mit Restzeitanzeige • 14 Programme • automatische 
Trommelpositionierung • Optionen: Startzeitvorwahl, Favoritenspei-
cher, FreshFinish, 15° Green&Clean • ProSilent Motor mit 10 Jahren 
Garantie • Vollwasserschutz • Maße (HxBxT): 90x40x60 cm

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.200

B
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70

Die Klappenbeste!
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Erfüllen Sie sich Ihre Wünsche schnell und unkompliziert! Wir bieten Ihnen günstige Zinssätze zu flexiblen 
Laufzeiten. Sprechen Sie uns einfach an – wir haben garantiert die passende Finanzierung für Sie!

EP:Finanzierung

 Waschautomat WM14N2EM
• Touch-Control-Bedienung • Endzeitvorwahl • Nachlegefunktion 
• LED-Display • Programmablaufanzeige • Restzeitanzeige • Programme 
und Optionen: Fein/Seide, Hygiene, Outdoor/Imprägnieren, Trommel- 
reinigung, VarioPerfect, Wolle/Handwäsche, Beladungsempfehlung,  
Mengenautomatik • IQdrive-Motor (bürstenlos, effizient, langlebig und 
leise) • Aquastop mit Garantie • Maße (HxBxT): 84,8x59,8x55 cm

499.-

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Mit Energie 
		  haushalten!

B
es

t.
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r.:
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Waschvollautomat CWF14N00
• Spezialprogramme: Extra Spülen/Stärken, Schnell/Mix, Pumpen/Schleu-
dern, 15/30 min Schnell, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide • großes Display 
für Programmablauf, Drehzahl, Restzeit, 24 h Endezeitvorwahl und Bela-
dungsempfehlung • BLDC-Motor • Mengenautomatik • Schaumer- 
			   kennung • Unwuchtkontrolle 
			   • Maße (HxBxT): 84,8x59,8x55 cm

Füllmenge

1-6 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-10%

449.-B
es

t.
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r.:
 1
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Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Waschautomat EWE 71483 W DE
• 16 Programme davon 6 Täglich-Schnell-Programme unter 1 Stunde  
• Optionen: Startzeitvorwahl, Extra Waschen, Energy Saver • großes  
Dislpay • Mengenautomatik • Induktionsmotor (langlebig, zuverlässig  
und leise) • Waterstop • Maße (HxBxT): 85x59,5x53,5 cm

289.-
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Lieferservice
Auf Anfrage liefern wir zu 
Ihrem Wunschtermin.



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Mit Energie 
		  haushalten!

599.-
statt 799.-*

Wärmepumpentrockner T85F6T
• 15 Programme • LED Display • IQ -Sensortechnologie • Knitterschutz  
• 4 Trockengrade • Feuchtesensor • IonTech • Trocknungszeitwahl  
• Intervallfunktion • Restzeitanzeige • stufenlose Startzeitvorwahl  
• Maße (HxBxT): 85x60x60 cm

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A++

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++

649.-

539.-

B
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Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+

Wärmepumpentrockner TKFN 8210
• Aquawave-Schontrommel • 16 Programme • Startzeitvorwahl • Display 
• LED-Display • Restzeitanzeige • Auffrischen • Baby Protect • Leicht 
Bügeln • Knitterschutz • Täglich • Wolle • Zeitprogramme • Trommelin-
nenbeleuchtung • Maße (HxBxT): 84,6x59,5x59,8 cm
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Wärmepumpen-Trockner  
LAVATHERM T76375AH3
• Wärmepumpen-Technologie • unterschiebbar • ProTex XL-Schontrom-
mel • Startzeitvorwahl • LC-Display • Programmablaufanzeige • Anzeige 
Wärmetauscher reinigen • Knitterschutz • Seide • Wolle • Zeitprogramme 
• LED-Trommelinnenbeleuchtung • Kondenswasserableitung • Kondens-
wasser-Ablaufschlauch • Maße (HxBxT): 85x60x63 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler           

Wärmepumpentrockner  
WT45M2S1AT
• Selbstreinigungs-Automatik • autoDry-Technologie verhindert Einlau-
fen der Wäsche beim Trocknen • 40-Minuten-Schnelltrockenprogramm: 
Super40 • LED-Display und Programmwähler • anti-vibration Design 
• Kindersicherung • Maße (HxBxT): 84,2x59,8x59,9 cm

B
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699.-
statt 899.-*
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Dampfbügelstation CareStyle 3 IS 3042 WH
• iCare Technologie (die perfekte Temperatur für jeden Stoff) • abgerunde-
te Eloxal 3D-Bügelsohle • Dampfleistung: bis 120 g/Min.• 5,5 bar Dampf-
druck • Tropf-Stopp • 2 l Wassertank, abnehmbar • jederzeit nachfüllbar  
• geeignet für Leitungswasser • CalcClean System

229.-
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Bügelstation TS45350
• sensorIntelligence: die intelligente Funktion für komfortables Bügeln 
aller bügelbaren Stoffe mit nur einer Einstellung • einfache Handhabung 
durch große Bedienfelder und sehr gute Übersicht aller Funktionen
• i-Temp: Temperatur und Dampf optimal kombiniert. Für schnelles
und sicheres Bügeln aller bügelbaren Stoffe • 6 bar Dampfdruck 

Akku-Stielsauger DC62 Extra
• Abnehmbarer Handsauger • ca. 20 Minuten  
Betriebszeit • allergikergeeignet • Li-Ionen- 
Akkusystem • 6 Akkuzellen • Elektrobürste  
• Extra-Soft-Bürste • Fugendüse  
• Kombidüse 
Erhältlich nur beim zertifizierten  
Dyson-Partner/EP:Händler

169.-
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349.-

Saugstarke
Angebote!
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

21,6 V

„Es gibt ihn doch 
	 noch: Service!“

189.-
statt 289.95*

89.99

Dampfbügeleisen TB60XTRM
• StartStop Control: automatisches Abschalten des Gerätes bei
Loslassen, heizt schnell wieder auf, sobald es in der Hand gehalten
wird●• allTextile Programm: die ideale Kombination aus Temperatur  
und Dampf für alle bügelbaren Stoffe • antiShine Programm: beson- 
derer Schutz für dunkle und temperaturempfindliche Stoffe • die  
TempOK-Anzeige signalisiert während der Aufheiz- und auch der
Abkühlphase, wann die eingestellte Temperatur erreicht ist

Be
st

. N
r.:

 1
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Akku-Stielsauger  
ERGORAPIDO 2in1 POWER Li35 –  AG 3214G
• Leistungsstarker 2in1-Staubsauger mit Lithium-Technologie  
• extra lange Laufzeit von bis zu 35 Min. • 18 V Lithium Power-Akku  
• 2 Leistungsstufen • patentierte Selbstreinigung der Bürstenrolle  
                                                             • freistehende Parkfunktion 
			             • Motorbetriebene Saugbürste 	
			           mit Doppelgelenk und 4 leucht- 
			          starken LEDs

18 V

Bei Ihrem EP:Elektro-Fachhändler gibt es auf Wunsch Garantieverlängerung und
-erweiterung. Schützen Sie Ihre Produkte mit der EP:Wertgarantie.

EP:Wertgarantie



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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599.-

Luftreiniger, Heizlüfter 
und Ventilator in einem 
intelligenten Gerät.

Kaffeevollautomat J6 Pianowhite
• Ultimative Kaffeequalität dank AromaG3-Mahlwerk und Puls-Extraktions-
prozess (P.E.P.®) • One Touch in Perfektion: 13 Spezialitäten auf Knopf-
druck vom Kaffeeklassiker bis zum hippen Flat White • vollendetes Rund-
umdesign mit akzentuierendem Rotary Switch im Blue Crystal Design, 
Glas-Tassenplattform und verchromtem Kaffeeauslauf
Erhältlich nur beim zertifizierten Jura-Partner/EP:Händler  

Kaffeevollautomat  
PrimaDonna S DeLuxe ECAM 28.465.M
• 15 bar Pumpendruck • Edelstahlfront und -gehäuse • einstellbare Brüh- 
temperatur, Kaffeestärke und Wassermenge • integrierter Milchbehälter  
• One-Touch-Funktion für Cappuccino, Cafè Latte, Latte Macchiato, uvm.  
• 1,8 l Wassertank, abnehmbar • höhenverstellbarer Kaffeeauslauf  
• Wasserfilter • Energiesparmodus • Spülprogramm • Maße (HxBxT): 
34,8x23,8x46 cm        

999.-
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Luftreiniger pure hot+cool link
• Entfernt automatisch 99,95 % der Allergene und 
Schadstoffe aus der Luft (bis zu einer Größe von 
0,1 Mikrometer) • Filtert Gerüche • über das Smart-
phone via Dyson Link App steuerbar – auch von 
unterwegs • 10 Leistungsstufen • Heizlüftermodus  
• Nachtmodus • Sleep-Timer • Ventilatormodus  
• HEPA-Filter • Filterwechselanzeige • 2.000 Watt 
• Fernbedienung 
Erhältlich nur beim zertifizierten  
Dyson-Partner/EP:Händler
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Messeneuheit

Luftreiniger HU5931/11
• Luftbefeuchtung und Luftreinigung in einem • besonders leise 
• Befeuchtung: max. 600 ml/h • geeignet für Räume bis 80 m²  
• 5 Leistungsstufen • einstellbarer Feuchtigkeitsgrad  
• Display • 4 l Wasserbehälter • Timer • Abschaltautomatik

389.-
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360° Hochgenuss
für alle Sinne
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1.690.-

Neuheit



EP:LieferService
Wir liefern auf Wunsch nach Hause, stellen auf und schließen fachgerecht an. 
Gerne stimmen wir mit Ihnen einen individuellen Termin ab.
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Kaffeevollautomat Dinamica ECAM 350.55.B
• Einstellbare Brühtemperatur, Kaffeestärke und Wassermenge  
• integrierter Milchbehälter • One-Touch-Funktion für Cappuccino und 
Latte Macchiato • 1,8 l Wassertank, abnehmbar • höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf • Wasserfilter • Energiesparmodus Spülprogramm 
• Maße (HxBxT): 34,8x23,6x42,9 cm

Kaffeevollautomat Dinamica ECAM 350.35.W
• 15 bar Pumpendruck • 1,8 l Wassertank, abnehmbar • Grafikdisplay mit 
Easy-Touch-Technologie • höhenverstellbarer Kaffeeauslauf
• Wasserfilter • Energiesparmodus Spülprogramm • Cappuccino  
Aufschäumdüse • Maße (HxBxT): 34,8x23,6x42,9 cm

849.-

699.-
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Kaffeevollautomat  ECAM21.117B
• 15 bar Pumpendruck • 1 und 2 Tassenbetrieb • einstellbare Kaffee- 
stärke • Heißwasser-/Dampfdüse • 1,8 l Wassertank, abnehmbar  
• höhenverstellbarer Kaffeeauslauf • Wasserfilter • Energiesparmodus  
• Reinigungsprogramm • Spülprogramm • Maße (HxBxT): 35,1x43x23 cm

399.-
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Kaffeevollautomat HD8922/01 Incanto Deluxe
• Edle Edelstahlfront in Titanium-Optik • AquaClean Filter - Kein Entkalken 
für bis zu 5.000 Tassen* bei 8-maligem Filtertausch • Cappuccino und  
Latte Macchiato auf Knopfdruck • abnehmbare Milchkaraffe mit Edel-
stahlgriff • Scheibenmahlwerk aus 100% Keramik • einstellbare Menge, 
Temperatur und Stärke • autom. Reinigung und Entkalkung • heraus-
nehmbare Brühgruppe 
*Wechsel-Intervall hängt von Getränkewahl und Anzahl Spül- und Reinigungsvorgänge ab



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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Kapsel-Kaffeemaschine Una
• 19 bar Pumpendruck • 15 Sekunden Aufwärmzeit • Energy Save 
Concept • 2 programmierbare Tassengrößen • 0,65 l Wasstertank  
• 1.455 Watt

Kontaktgrill GC702D Optigrill
• Grillfläche: geriffelt, abnehmbar • Grillfläche: 33x20 cm • Fettauffang-
schale • 2.000 Watt • automatische Anpassung der Grilltemperatur und 
Grillzyklen je nach Dicke und Art des Grillguts • per Lichtindikator wird 
der Garzustand des Fleisches angezeigt

Best. Nr.: 792793 Una Automatic Pure White
Best. Nr.: 792815 Una Automatic Midnight Blue

** Beim Kauf einer Cremesso Maschine 50 € kassieren.  
   Der Bonus ist gültig bis 14.1.2017.
*** Für die Maschine bei Online Registrierung auf www.cremesso.at/garantie

Kontaktgrill TFB4402V
• Grillfläche: abnehmbar • Grillfläche: 32,8x23,8 cm • Antihaftbe- 
schichtung • Überback-Funktion • Temperaturregler • Kontroll- 
Leuchte • Fettauffangschale • 1.800 Watt 

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

139.-
statt 219.-*

Best.
 Nr.: 

819977

63.99

Best. Nr.: 772702

**

Kaffee  
Galapagos San Cristobal
• Limited Edition

6.99

***

je 49.-
statt 99.-*

€ 50.- BONUS**

Filter-Kaffeemaschine TKA6643
• Fassungsvermögen bis 15 Tassen • abnehmbarer Wasserbehälter 
• Warmhaltefunktion • Tropfstopp • Schwenkfilter • 1.100 Watt 
• automatische Abschaltung

54.99

B
es

t.
 N

r.:
 4

52
06

7

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
16

44
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Küchenmaschine  
KM096 Cooking Chef
• Metall-Gehäuse • 1.500 Watt Leistung • planetarisches Rührsystem  
• Geschwindigkeitsstufen: 8 • stufenlose Geschwindigkeitsregelung  
• 3 Rühr-Intervallstufen • Impuls-/Momentstufe • Kochfunktion • Induktion 
• Dampfgaren • Niedrigtemperaturgaren • Edelstahl-Rührschüssel  
• 6,7 l Fassungsvermögen für bis zu 5 kg Teig • Timer • Display • Dampf-
gareinsatz • K-Haken • Mixer-Aufsatz • 1,6 Liter • Glas-Ausführung  
• Koch-Rührelement • Flexi-Rührelement • Ballon-Schneebesen  
• Teighaken • Multi-Zerkleinerer 

Küchenmaschine  
KM 336 Chef Classic
• 800 Watt Leistung • planetarisches Rührsystem • stufenlose Geschwin-
digkeitsregelung • Impuls-/Momentstufe • Edelstahl-Rührschüssel • 4,6 l 
Fassungsvermögen • Knethaken • K-Haken • Mixer-Aufsatz • Schnee- 
besen • Spritzschutz 

Spiralschneider  
FGP203WG
• 500 ml Fassungsvermögen  
• 70 Watt Leistung • einfache 
Anwendung für schnelles Her-
stellen von Spiralnudeln • 3 
Messer-Einsätze (Pappardelle, 
Linguine, Tagliatelle) 

Best. Nr.: 829970

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

999.-
statt 1.399.-*

249.-

249.-

B
es

t.
 N

r.:
 5

00
42

2

Macht aus Früchten und Gemüse im 
Handumdrehen leckere Spiralnudeln -  
ein gesunder Ersatz für Nudeln oder Reis

69.99

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
20

95

Pastamaker HR2354/12
• Integrierte und automatische Waage sichert perfekte Abstimmung der 
Teigzutaten • 6 verschiedene Formscheiben • digitales LED-Display  
• Volumen: 600 g Pasta • automatisches Kneten und Formen von Pasta  
• leichte Reinigung • inkl. Rezeptbuch

Clevere
Küchenhilfen!

B
es

t.
 N

r.:
11

08
36

9

Frische, selbstgemachte 
Pasta in nur 10 Minuten

Erfüllen Sie sich Ihre Wünsche schnell und unkompliziert! Wir bieten Ihnen günstige Zinssätze zu flexiblen 
Laufzeiten. Sprechen Sie uns einfach an – wir haben garantiert die passende Finanzierung für Sie!

EP:Finanzierung



Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.
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Slow Juicer JMP800SI
• Langsames und schonendes Entsaf-
ten für eine höhere Saftausbeute mit 
hohem Vitamin- und Nährstoffgehalt 
• 240 Watt Leistung • direkter Saftaus-
lauf • Tropf-Stopp • Tresterbehälter  
• 1,5 Liter • separater Saftbehälter

399.-
statt 509.-*

B
es

t.
 N

r.:
 1

09
41

12

Elektro-Allesschneider E18
• Kunststoff-/Metallausführung • Schlitten links • Messerausführung:  
Wellenschliff • Momentschaltung • Dauerschaltung • Energiesparmotor 
• 65 Watt Leistung 

Wir liefern Qualität in Ihre Küche!

Elektro-Allesschneider MS65500N
• Präzise und flexibel durch Universal-Wellenschliffmesser in Edel- 
stahl und stufenloser Schnittbreiteneinstellung bis zu 15 mm • zum 
sicheren Umgang mit dem Schneidgut: Moment- und Dauerschaltung 
mit Einschaltsicherung, Transportschlitten mit Daumenschutz und  
Restehalter • zusätzliches Schinkenmesser für den vielseitigen Einsatz

69.99

Best. Nr.: 715414

B
es

t.
 N

r.:
 1

05
52

30

Standmixer Versa OBL104X-01
• Kunststoff-Mixbehälter • 1,9 l Fassungsvermögen • 1.400 Watt Leistung 
• bis 28.000 Umdrehungen/Minute • Impuls-/Momentstufe • 6 Edel-
stahlmesser • Icecrush-Funktion • Smoothie-Funktion 

324.-

B
es

t.
 N

r.:
 7

27
53

4

79.99

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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Notebook F540LA-XX716T
• Glare Display • LED-Backlight • Auflösung: 1.366x768 • DVD-Brenner  
• integrierte Webcam • Tastatur mit integriertem Nummernblock  
• Cardreader • Bluetooth 4.0 • WLAN • HDMI • 1x USB 2.0  
• 1x USB 3.0 • Windows 10 Home 64 Bit 

399.-

Intel 
Core i3- 
5005U

2 GHz

RAM

4 GB

INTEL- 
Grafik HD,  

Grafik shared

15,6"

Diagonale39,6 cm

Best. Nr.: 1108199

128 GB SSD Festplatte

Notebook F556UV-XO223T
• LED-Backlight • Auflösung: 1.366x768 • integrierte Web- 
cam • Tastatur mit integriertem Nummernblock • Cardreader  
• Bluetooth 4.0 • Gigabit Lan Netzwerk • WLAN • HDMI • 1x USB 2.0  
• 1x USB 3.0 • Windows 10 Home 64 Bit

Best. Nr.: 1108333

599.-

Intel 
Core i5- 
6198DU

2,3 GHz

RAM

8 GB

Festplatte

1 TB

NVIDIA-Grafik 
GeForce 920MX, 

2.048 MB

Mattes Display

15,6"

Diagonale39,6 cm

128 GB SSD Festplatte

Best. Nr.: 1059554 Schwarz
Best. Nr.: 1059555 Attache Blau

Huxton 15,6“
• Die Case Logic Huxton  
Serie liefert urbanes De- 
sign in optimaler Kombi- 
nation mit Schutz und  
Organisation • im Attache Bag  
ist Ihr Notebook sowie ein Tablet 
jederzeit sicher aufbewahrt • mit  
Stauraum für Zubehör und Trolley  
Befestigungsmöglichkeit

je 39.99

i5 Prozessor der 7. Generation

128 GB SSD Festplatte

Full HD

15,6"

Diagonale39,6 cm

799.-

Intel 
Core i5- 
7200U

RAM

8 GB

HDD Festplatte

1 TB

NVIDIA-Grafik 
GeForce 

GTX950M, 
4.096 MB

Notebook Aspire F5-573G-51SK
• LED-Backlight • DVD-Brenner • beleuchtete Tastatur • integrierte Web-
cam • Tastatur mit integriertem Nummernblock • Cardreader • Bluetooth 
4.0 • Gigabit Lan Netzwerk • HDMI • 1x USB 2.0 • 2x USB 3.0 • 1x USB 
3.1 Typ C (Gen. 1) • Windows 10 Home 64 Bit

Best. Nr.: 1106886

3,1 GHz

Bis zu

dank Burst-Frequenz

Notebook Aspire E5-575G-3785
• LED-Backlight • Auflösung: 1.366x768 • DVD-Brenner • integrierte  
Webcam • Tastatur mit integriertem Nummernblock • Cardreader • Blue-
tooth 4.0 • Gigabit Lan Netzwerk • WLAN • HDMI • 1x USB 2.0 • VGA  
• 2x USB 3.0 • 1x USB 3.1 Typ C (Gen. 1) • Windows 10 Home 64 Bit

15,6"

Diagonale39,6 cm

Mattes Display

256 GB SSD Festplatte

Best. Nr.: 1108848

569.-

Intel 
Core i3- 
6100U

2,3 GHz

RAM

4 GB

NVIDIA-Grafik 
GeForce 940MX, 

2.048 MB

GERÄTESCHUTZ

Einmal zahlen -bis 60 Monate geschützt!

Geräte Schutzpaket
+ Garantieverlängerung

Erfüllen Sie sich Ihre Wünsche schnell und unkompliziert! Wir bieten Ihnen günstige Zinssätze zu flexiblen 
Laufzeiten. Sprechen Sie uns einfach an – wir haben garantiert die passende Finanzierung für Sie!

EP:Finanzierung



Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

EP:Bestellkatalog Unser Service
macht den Unterschied.
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www.electronicpartner.at – in drei Schritten zum Wunschprodukt!

Große Produktauswahl, Abholung 
österreichweit bei über 100 EP:Händlern, 
bequem online oder bei Abholung bezahlen!

Wunschprodukt aussuchen EP:Händler auswählen & bestellen Wunschprodukt beim EP:Händler abholen

ElectronicPartner
EP:

Notebook 17-x055ng
• LED-Backlight • Auflösung: 1.600x900 • DVD-Brenner • integrierte 
Webcam • Tastatur mit integriertem Nummernblock • Cardreader  
• Bluetooth 4.0 • Miracast • WLAN • HDMI • 2x USB 2.0 • 1x USB 3.0  
• Windows 10 Home 64 Bit

Mini-Tower PC 
ideacentre  
300-20ISH/ 
90DA007KGE
• DVD-Brenner • Sound-
karte Onboard • HDMI- 
Ausgänge: 1 • 2x USB 2.0 
• 4x USB 3.0 • Betriebs-
system Windows 10  
64 Bit 

455.-
Best. Nr.: 1085330

Intel 
Core i3- 

6100

3,7 GHz

RAM

8 GB

INTEL- 
Grafik HD530, 

Grafik Onboard

Festplatte

1 TB

Energie- 
effizienzklasse

A+

FULL HD
1.920x1.080

IPS Panel

8 ms 
Reaktions- 

zeit

23,8"

Diagonale60,47 cm

Höhenverstellbar

Der dünnste Display-Rand 
der Welt mit nur 6,05 mm

3 Jahre Austausch 
Next Business Day

LED-Monitor UltraSharp 24 Monitor – U2414H
• 16:9 Bildformat • 250 cd/m² Helligkeit • Kontrast: dynamisch bis 
2.000.000:1 • Betrachtungswinkel horizontal & vertikal: 178 Grad • 2x 
HDMI (MHL)-Anschlüsse • 1x Mini-DisplayPort • 1x DisplayPort (Ver-
sion 1.2a) • 1x DisplayPort-Ausgang (MST) • 1x Audioausgang (Laut-
sprecheranschluss) • 4x USB 3.0-Downstream-Anschlüsse (vier auf 
der Rückseite, einer für Akkuaufladung) • 1x USB 3.0-Upstream-Port

244.-
Best. Nr.: 1108399

Speed Line 64 GB USB 3.0

Best. Nr.: 1036429

14.99auch erhältlich als  
Speed Line 128 GB USB 3.0 
Best. Nr.: 1036430 € 26.99

17,3"

Diagonale43,9 cm

Mattes Display

Best. Nr.: 1105355

555.-

Intel  
Core i3- 
5005U

2 GHz

RAM

8 GB

AMD-Grafik 
Radeon  

R5 M430, 
2.048 MB

SSD Festplatte

256 GB

Best. Nr.: 1051660

Elements Desktop 
3.0 5TB Schwarz
• Externe Festplatte • 3,5 Zoll • Kühlung passiv 
• Anschlüsse: USB 3.0 • Netzteil • USB-Kabel

155.-

10,1"

Diagonale25,6 cm

Tablet-PC Aspire Switch 10 V - SW5-014-1742
• 2in1 • IPS-Panel • Multi-Touchscreen Display • kratzfestes Display  
• integriertes Mikrofon • 5 MP Back- & 1 MP Frontkamera • microSD-
Slot • Bluetooth 4.0 • WLAN • Schnittstellen: 1 Micro-HDMI  
• 1x USB 3.1 Typ C • Windows 10 

419.-

Intel 
Atom x5- 

Z8300

1,44 GHz

RAM

2 GB

SSD Festplatte

32 GB

INTEL- 
Grafik HD,  

Grafik shared

2 in 1

Full HD

Best. Nr.: 1073391



EP:Fachberatung
Beraten, erklären und vorführen. Ausgezeichnete Beratung die auf Ihre Wünsche eingeht.
Ein individueller Termin wird gerne mit Ihnen vereinbart.
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Multifunktionsdrucker PIXMA MG5750 BK
• DIN A4 Tintenstrahldrucker mit Kopier- & Scannerfunktion • Druckauflö-
sung: max. 4.800x1.200 dpi • Druckgeschwindigkeit Farbe: max. 9 S./Min. & 
SW max. 12,6 S./Min. • Fotodruck • randloser Druck möglich • 2,44“ Farb-
display • Schnittstellen: AirPrint, USB 2.0, WLAN, Wireless PictBridge

66.-Best. Nr.: 1058688

Best. Nr.: 1052601

55.-

PGI-570/CLI-571 
Multipack

Multifunktionsdrucker Envy 5540 e-All-in-One
• DIN A4 Tintenstrahldrucker mit Kopier- und Scannerfunktion • Druckauflösung: 
max. 4.800x1.200 dpi • Druckgeschwindigkeit Farbe: max. 8 S./Min. & S/WS: max.  
12 S./Min. • Fotodruck • randloser Druck möglich • Schnittstellen: AirPrint,  
HP ePrint, USB 2.0, WLAN

89.99Best. Nr.: 1087631

2,2“ Touchscreen

62 HP Combo Pack
26.99

Best. Nr.: 1074441

Passt  
perfekt!

AVM FRITZ!WLAN 
Repeater 1750E
• Maximale Reichweite für Surfspaß,  
schnelle Downloads und HD-Videos  
• schnellstes WLAN AC + N mit bis zu  
1.300 MBit/s im 5 und 450 MBit/s im  
2,4 GHz-Netz • Geräte am Gigabit- 
LAN-Anschluss erhalten WLAN- 
Funktion • kompatibel zu allen  
Routern, per Knopfdruck sofort  
eingerichtet (WPS) • sichere  
Verbindungen im Funknetz  
(WPA2-Standard)

79.99

B
es

t.
 N

r.:
 8

44
48

3

44.-
PC-Lautsprechersystem Z333 Multimedia Speakers Schwarz
• 2.1 • 80 Watt maximale Gesamtleistung • Fernbedienung • Aux-Eingang • Netzbetrieb 

Best. Nr.: 1045396

ElectronicPartner
EP:

www.electronicpartner.at

Passt  
perfekt!

Für hochwertige Foto- und Dokumentendrucke!

*Aktionsdetails unter avm.de/zufrieden

Zufrieden oder Geld zurück! Jetzt 60 Tage testen

*



Unser Service
macht den Unterschied.Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 

einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

EP:Bestellkatalog
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je 379.-

Nova
• LTE • Dual-Sim • 12 MP 
Front- & 8 MP Backkamera  
• 4K Ultra-HD Video • 5 Zoll  
Full HD Touchscreen  
• Fingerabdrucksensor  
• Android-Betriebssystem 
6.0 • 32 GB Speicher  
• Bluetooth 4.1 • WLAN  
• Cardreader • microSD-Slot

Best. Nr.: 1114192 Grau
Best. Nr.: 1114193 Silber

Galaxy J5
• LTE • Dual-Sim • 13 MP 
Front- & 5 Backkamera  
• 5,2 Zoll OLED Touchscreen  
• Android-Betriebssystem 6.0 
• 16 GB Speicher • Bluetooth 
4.1 • WiFi Direkt • WLAN  
• microSD-Slot

Best. Nr.: 1113606

219.-

ZTE Blade 
V7 Lite 
Champagner
• LTE • Dual-Sim  
• 13 MP Front- & 8 MP 
Backkamera • 5 Zoll 
Touchscreen • Fin- 
gerabdrucksensor  
• Android-Betriebssys- 
tem 5.1 • Bluetooth 4.0 
• WiFi Direkt • WLAN  
• microSD-Slot

Best. Nr.: 1118629, verfügbar ab KW 46

144.-

PM-965
• Dualband • integrierte  
Kamera • Bluetooth • Not- 
ruffunktion • beleuchtete  
Großwahltasten  
• microSD-Slot

Best. Nr.: 1118908

79.-

Hörgeräte kompatibel

Zu jedem Profoon PM-965 
erhalten Sie ein B.free 
Starterpaket im Wert  
von € 9,90 dazu

Speicherkarte 
16 GB microSD
• Class 10 • inkl. SD-Adapter

Best. Nr.: 675948
Best. Nr.: 773378 32 GB microSD € 19.99
Best. Nr.: 1088541 64 GB microSD € 34.99

8.99

99.-

Y3 II
• LTE • Dual-Sim • 5 MP 
Front- & 2 MP Backkamera  
• 4,5 Zoll Touchscreen • An- 
droid-Betriebssystem 5.1  
• Bluetooth 4.0 • WiFi Direkt 
• WLAN • microSD-Slot

Best. Nr.: 1103695

Werden Sie jetzt Fan von EP:Austria!
Auf unserer EP:Facebook-Seite erhalten Sie nicht nur News 
und Infos rund um die Elektronikbranche sowie einen ex-
klusiven Einblick hinter unsere Kulissen, Sie haben zudem 
jede Woche die Chance attraktive Produkte zu gewinnen!

www.facebook.com/electronicpartneraustria

3020 mAh starker Akku

3 GB RAM

Für hochwertige Foto- und Dokumentendrucke! ElectronicPartner
EP: www.electronicpartner.at
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